
Jogo do Bicho Bingo™
CUM SE JOACĂ

MODUL DE JOC ȘI SOLDUL

Puteți juca jocul în modul DE PLĂCERE sau REAL.
În modul de plăcere, jucați doar pentru punctaj. În modul real, jucați cu bani din soldul dvs. de bani reali.
Soldul dvs. este afișat în caseta SOLD, atât în modul de plăcere, cât și în cel real.

PLASAREA PARIURILOR

PARIAȚI selectând diferite animale și/sau numere.
Sunt extrase aleatoriu 5 animale cu un număr de 4 cifre afișat lângă fiecare animal. Cel mai din dreapta
număr de două cifre aparține secvenței numerice a animalului extras.
Pot fi plasate până la 50 de tipuri de pariuri în aceeași rundă.
Pentru a seta valoarea pariului, folosiți butoanele „-” și „+”.
Pentru a șterge un pariu, faceți clic pe butonul “x” din biletul de pariere.
Pentru a șterge toate pariurile, faceți clic pe butonul “CLEAR” aflat în zona Pariuri.

RE-BET

Pentru a repeta ultimul pariu plasat, faceți clic pe butonul RE-BET.
Pentru a repeta din nou pariul la runda următoare, trebuie să faceți clic din nou pe butonul RE-BET.

Funcțiile jocului

începe extragerea.

acces la Tabelul de plăți.

repetă ultimul pariu plasat.



șterge toate pariurile curente.

TABELUL DE PLĂȚI

PLĂȚI

Câștigurile apar atunci când există o potrivire între animalele sau numerele alese și rezultatul extragerii.
Fiecare tip de pariu are propria sa plată.
Câștigurile sunt înmulțite cu PARIUL ÎN FISE.

POLITICA PRIVIND DECONECTAREA

NOTĂ CU PRIVIRE LA DECONECTARE

Dacă sunteți deconectat de la internet în timpul jocului, conectați-vă pe site-ul web din nou. După ce
redeschideți jocul, veți putea să continuați să jucați din locul în care jocul a fost deconectat.

NOTĂ CU PRIVIRE LA DEFECȚIUNI

Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile.

RTP (RETURNARE LA JUCĂTOR)

RTP publicat: 96,09 %

Data versiunii: 2024-01-18

Câștigul maxim de la joc are o limită superioară de RON 2,487,500.50. Dacă câștigul total al unei runde ajunge
la RON 2,487,500.50, runda se încheie imediat, este acordat câștigul până la valoarea plafonată și sunt
abandonate toate secvențele rămase.

RTP  alternativ: 96.58%, 96.59%, 96.64%, 97.05 %,  97.31%,  96.67%, 96.33%.




